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Pour illustrer cette derniere remarque, voici la représentation graphique des deux courbes avec des
échelles différentes (les repéres ne sont pas orthonormés).

. . . -x*+30x-81
Nous représentons en vert la fonction rationnelle f :X+ —————— qui est une forme

(x+3)2

continue de I'espérance E (X ). En rouge figure la fonction polyndme g: X > —x* +30x—81
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Nous pouvons voir assez clairement que ces fonctions s’annulent en méme temps et ont le méme
signe sur l'intervalle représenté, ce qui justifie I'équivalence utilisée dans la question 2.c) :

f(x)>0 < g(x)>0

Par contre, il apparait aussi tres clairement que ces fonctions n’ont pas les mémes variations et que
leur maximum respectif n’est pas atteint pour la méme valeur.

Il faut donc bien étudier les variations de f , et surtout pas celles de g.
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